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Έρευνα Ικανοποίησης από τις παρεχόμενες υπηρεσίες 

 του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

Ακαδημαϊκό Έτος 2022-2023 

 

Από τον Δεκέμβριο του 2020, η ΜΟΔΙΠ του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος πραγματοποιεί έρευνες 

ικανοποίησης από τις παρεχόμενες υπηρεσίες του νέου Ιδρύματος.   

 

Στο πλαίσιο αυτό, οι φοιτητές του Ιδρύματος καλούνται να απαντήσουν σε ερωτήματα σχετικά με τις 

Γραμματείες Τμημάτων, τα γραφεία Στέγασης και Σίτισης, τα Εστιατόρια και τις Φοιτητικές Εστίες, τα 

γραφεία Διασύνδεσης, Πρακτικής Άσκησης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, τα κέντρα Φυσικής Αγωγής , 

Διαχείρισης Δικτύων, και τις Βιβλιοθήκες. 

Η έρευνα διεξάγεται με ηλεκτρονικά ερωτηματολόγια μέσα από το Πληροφοριακό Σύστημα Αξιολόγησης 

της ΜΟΔΙΠ του ΔΙΠΑΕ. Τα ερωτηματολόγια συντάχθηκαν με αξιολογική κλίμακα από 1 έως 5. 

Παρακάτω παρατίθενται τα αποτελέσματα της έρευνας για το Ακαδημαϊκό Έτος 2022-2023 

 

Η συμμετοχή των φοιτητών αποτυπώνεται στον πίνακα που ακολουθεί 

 Πλήθος Συμμετεχόντων Φοιτητών 

Κόμβος Χειμερινό Εξάμηνο Εαρινό Εξάμηνο 

Θεσσαλονίκη 346 103 

Καβάλα 78 30 

Σέρρες 105 51 

Χωρίς αντιστοίχιση σε κόμβο 406 260 

Σύνολο 935 444 
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Για κάθε παρεχόμενη υπηρεσία από το Ίδρυμα προς τους φοιτητές δημιουργήθηκαν 2 γραφήματα: το 

πρώτο αφορά τον μέσο όρο αξιολόγησης σύμφωνα με τις συνολικές απαντήσεις κατά το ακαδημαϊκό έτος 

2022-23 ενώ το δεύτερο αποτυπώνει το ποσοστό ικανοποίησης των ερωτώμενων λαμβάνοντας ως 

ικανοποιημένους όσους αξιολόγησαν τις υπηρεσίες με 4 και 5. 

 

 

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q011: Τη διαδικασία των δηλώσεων

q012: Τον καταρτισμό του ωρολογίου προγράμματος

q013: Τον καταρτισμό του προγράμματος εξετάσεων

q014: Τη διαδικασία έκδοσης βεβαιώσεων φοίτησης

q015: Την πληροφόρηση για θέματα του Κανονισμού 
Σπουδών και τις διαδικασίες λειτουργίας του 

Τμήματος

q016: Την προθυμία εξυπηρέτησης

q017: Την ευγένεια του προσωπικού

q018: Το ωράριο εξυπηρέτησης

q019: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

3,93

3,73

3,68

3,92

3,63

3,69

3,88

3,23

3,60

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραμματεία Τμήματος (ακαδ. έτος 2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)
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0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q011: Τη διαδικασία των δηλώσεων

q012: Τον καταρτισμό του ωρολογίου προγράμματος

q013: Τον καταρτισμό του προγράμματος εξετάσεων

q014: Τη διαδικασία έκδοσης βεβαιώσεων φοίτησης

q015: Την πληροφόρηση για θέματα του Κανονισμού 
Σπουδών και τις διαδικασίες λειτουργίας του 

Τμήματος

q016: Την προθυμία εξυπηρέτησης

q017: Την ευγένεια του προσωπικού

q018: Το ωράριο εξυπηρέτησης

q019: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

71,90%

62,84%

58,78%

71,41%

60,53%

62,98%

69,47%

48,11%

60,11%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραμματεία Τμήματος (ακαδ. έτος 2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q021: Τη διαδικασία επιλογής των ενοίκων

q022: Τη διαδικασία κατανομής των δωματίων

q023: Την πληροφόρηση σχετικά με τα δικαιώματα 
και υποχρεώσεις σου

q024: Την προθυμία εξυπηρέτησης

q025: Την ευγένεια του προσωπικού

q026: Το ωράριο εξυπηρέτησης

q027: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

3,60

3,63

3,68

3,71

3,83

3,64

3,64

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Στέγασης (ακαδ. έτος 2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)
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0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q021: Τη διαδικασία επιλογής των ενοίκων

q022: Τη διαδικασία κατανομής των δωματίων

q023: Την πληροφόρηση σχετικά με τα δικαιώματα 
και υποχρεώσεις σου

q024: Την προθυμία εξυπηρέτησης

q025: Την ευγένεια του προσωπικού

q026: Το ωράριο εξυπηρέτησης

q027: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

55,34%

56,57%

57,84%

60,58%

65,69%

55,77%

54,37%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Στέγασης (ακαδ. έτος 2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q031: Τη λειτουργικότητα των εγκαταστάσεων και του 
εξοπλισμού

q032: Την καθαριότητα των εγκαταστάσεων και του 
εξοπλισμού

q033: Την ασφάλεια των εγκαταστάσεων και του 
εξοπλισμού

q034: Την ευγένεια του διοικητικού και λοιπού 
προσωπικού

3,23

3,26

3,30

3,45

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Φοιτητικές Εστίες (ακαδ. έτος 2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)
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0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q031: Τη λειτουργικότητα των εγκαταστάσεων και 
του εξοπλισμού

q032: Την καθαριότητα των εγκαταστάσεων και του 
εξοπλισμού

q033: Την ασφάλεια των εγκαταστάσεων και του 
εξοπλισμού

q034: Την ευγένεια του διοικητικού και λοιπού 
προσωπικού

46,96%

47,79%

52,25%

53,98%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Φοιτητικές Εστίες (ακαδ. έτος 2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q041: Τον κανονισμό επιλογής των δικαιούμενων 
σίτιση

q042: Την πληροφόρηση σχετικά με τα δικαιώματα 
και υποχρεώσεις σου

q043: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q044: Την ευγένεια του προσωπικού

q045: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

q046: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

3,49

3,42

3,49

3,61

3,37

3,15

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Σίτισης  (ακαδ. έτος 2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)
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0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q041: Τον κανονισμό επιλογής των δικαιούμενων 
σίτιση

q042: Την πληροφόρηση σχετικά με τα δικαιώματα 
και υποχρεώσεις σου

q043: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q044: Την ευγένεια του προσωπικού

q045: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

q046: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

57,43%

52,60%

53,51%

57,77%

48,82%

45,48%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Σίτισης (ακαδ. έτος 2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q051: Την ποικιλία των προσφερόμενων γευμάτων 
από μέρα σε μέρα

q052: Την περιεκτικότητα των προσφερόμενων 
γευμάτων σε τρόφιμα από όλες τις ομάδες τροφίμων

q053: Τη γευστικότητα των προσφερόμενων γευμάτων

q054: Την επάρκεια των θέσεων σίτισης

q055: Την καθαριότητα του χώρου και των 
χρησιμοποιούμενων σκευών σίτισης

q056: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q057: Την ευγένεια του προσωπικού

q058: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

q059: Το χρόνο εξυπηρέτησης

3,80

3,76

3,57

3,52

3,94

4,11

4,12

3,85

4,08

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Εστιατόριο  (ακαδ. έτος 2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)
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0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q051: Την ποικιλία των προσφερόμενων γευμάτων 
από μέρα σε μέρα

q052: Την περιεκτικότητα των προσφερόμενων 
γευμάτων σε τρόφιμα από όλες τις ομάδες τροφίμων

q053: Τη γευστικότητα των προσφερόμενων 
γευμάτων

q054: Την επάρκεια των θέσεων σίτισης

q055: Την καθαριότητα του χώρου και των 
χρησιμοποιούμενων σκευών σίτισης

q056: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q057: Την ευγένεια του προσωπικού

q058: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

q059: Το χρόνο εξυπηρέτησης

68,38%

65,67%

58,42%

54,94%

72,55%

78,30%

77,40%

70,73%

79,61%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Εστιατόριο (ακαδ. έτος 2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q0601: Την πληροφόρηση σχετικά με 
επαγγελματικούς φορείς και έρευνες αγοράς εργασίας

q0602: Την βοήθεια για εξεύρεση εργασίας

q0603: Την πληροφόρηση για μεταπτυχιακά 
προγράμματα σπουδών

q0604: Την βοήθεια στην αναζήτηση θέσεων σε 
μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών

q0605: Την πληροφόρηση σχετικά με προσφερόμενες 
υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές

q0606: Την πληροφόρηση για 
εκπαιδευτικά/επιμορφωτικά προγράμματα

q0607: Την πληροφόρηση για ενημερωτικές ημερίδες 
και συνέδρια

q0608: Την πληροφόρηση σχετικά με τις 
προσφερόμενες συμβουλευτικές υπηρεσίες

q0609: Την βοήθεια στη σύνταξη βιογραφικού 
σημειώματος

q0610: Την βοήθεια στην προετοιμασία για 
συνέντευξη

q0611: Την βοήθεια στην ολοκλήρωση 
επαγγελματικού χαρτοφυλακίου

q0612: Τη λειτουργικότητα της ιστοσελίδας του 
γραφείου

q0613: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q0614: Την ευγένεια του προσωπικού

q0615: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

3,56

3,56

3,63

3,57

3,58

3,62

3,56

3,57

3,65

3,46

3,57

3,71

3,69

3,73

3,60

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Διασύνδεσης (ακαδ. έτος 2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)
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0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q0601: Την πληροφόρηση σχετικά με …

q0602: Την βοήθεια για εξεύρεση εργασίας

q0603: Την πληροφόρηση για μεταπτυχιακά …

q0604: Την βοήθεια στην αναζήτηση θέσεων σε …

q0605: Την πληροφόρηση σχετικά με …

q0606: Την πληροφόρηση για …

q0607: Την πληροφόρηση για ενημερωτικές …

q0608: Την πληροφόρηση σχετικά με τις …

q0609: Την βοήθεια στη σύνταξη βιογραφικού …

q0610: Την βοήθεια στην προετοιμασία για …

q0611: Την βοήθεια στην ολοκλήρωση …

q0612: Τη λειτουργικότητα της ιστοσελίδας του …

q0613: Την προθυμία εξυπηρέτησης του …

q0614: Την ευγένεια του προσωπικού

q0615: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

52,78%

51,92%

58,88%

55,24%

57,00%

57,28%

55,24%

56,31%

56,44%

51,00%

52,58%

62,24%

60,40%

62,38%

59,41%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Διασύνδεσης (ακαδ. έτος 2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q071: Την πληροφόρηση σχετικά με θέσεις Πρακτικής 
Άσκησης

q072: Την βοήθεια στην υποβολή αιτήσεων για θέση 
Πρακτικής Άσκησης

q073: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q074: Την ευγένεια του προσωπικού

q075: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

q076: Τον χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

3,79

3,90

3,93

3,90

3,77

3,94

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Πρακτικής Άσκησης (ακαδ. έτος 
2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησς από φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)
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0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q071: Την πληροφόρηση σχετικά με θέσεις 
Πρακτικής Άσκησης

q072: Την βοήθεια στην υποβολή αιτήσεων για θέση 
Πρακτικής Άσκησης

q073: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q074: Την ευγένεια του προσωπικού

q075: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

q076: Τον χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

61,05%

66,30%

69,57%

68,48%

58,89%

66,29%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Πρακτικής Άσκησης (ακαδ. έτος 
2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q081: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q082: Την ευγένεια του προσωπικού

q083: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

q084: Τον χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

4,09

4,12

3,96

4,01

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Κέντρο Διαχείρισης Δικτύου (ακαδ. έτος 2022-
2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)
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0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q081: Την προθυμία εξυπηρέτησης του προσωπικού

q082: Την ευγένεια του προσωπικού

q083: Το ωράριο εξυπηρέτησης του προσωπικού

q084: Τον χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

72,12%

75,61%

68,52%

74,55%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Κέντρο Διαχείρισης Δικτύου (ακαδ. έτος 2022-
2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q091: Την ποικιλία των αθλημάτων που προσφέρονται

q092: Τον αριθμό των αθλητικών 
συναντήσεων/εκδηλώσεων που οργανώνονται

q093: Την αποτελεσματικότητα των αθλητικών 
ομάδων του Ιδρύματος

q094: Την καταλληλότητα των αθλητικών 
εγκαταστάσεων που χρησιμοποιούνται

q095: Την ευγένεια του προσωπικού

q096: Το ωράριο εξυπηρέτησης

2,82

2,78

2,78

2,88

3,37

3,06

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Κέντρο Φυσικής Αξγωγής (ακαδ. έτος 2022-
2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)



   

Ικανοποίηση φοιτητών από τις παρεχόμενες υπηρεσίες Σελίδα 19 
 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q091: Την ποικιλία των αθλημάτων που 
προσφέρονται

q092: Τον αριθμό των αθλητικών 
συναντήσεων/εκδηλώσεων που οργανώνονται

q093: Την αποτελεσματικότητα των αθλητικών 
ομάδων του Ιδρύματος

q094: Την καταλληλότητα των αθλητικών 
εγκαταστάσεων που χρησιμοποιούνται

q095: Την ευγένεια του προσωπικού

q096: Το ωράριο εξυπηρέτησης

36,36%

32,56%

29,07%

36,47%

50,00%

38,10%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Κέντρο Φυσικής Αγωγής (ακαδ. έτος 2022-
2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)



   

Ικανοποίηση φοιτητών από τις παρεχόμενες υπηρεσίες Σελίδα 20 
 

 

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q101: Τη δυνατότητα συμμετοχής σου στο ευρωπαϊκό 
πρόγραμμα που συμμετείχες

q102: Την εμπειρία συμμετοχής σου στο ευρωπαϊκό 
πρόγραμμα που συμμετείχες

q103: Τη διαδικασία επιλογής σου για συμμετοχή στο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα

q104: Τη διαδικασία του γραφείου για την καταβολή 
της υποτροφίας συμμετοχής

q105: Την προθυμία εξυπηρέτησης

q106: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

3,71

3,73

3,73

3,58

3,68

3,56

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (ακαδ. 
έτος 2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)



   

Ικανοποίηση φοιτητών από τις παρεχόμενες υπηρεσίες Σελίδα 21 
 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q101: Τη δυνατότητα συμμετοχής σου στο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα που συμμετείχες

q102: Την εμπειρία συμμετοχής σου στο ευρωπαϊκό 
πρόγραμμα που συμμετείχες

q103: Τη διαδικασία επιλογής σου για συμμετοχή 
στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα

q104: Τη διαδικασία του γραφείου για την καταβολή 
της υποτροφίας συμμετοχής

q105: Την προθυμία εξυπηρέτησης

q106: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών 
εξυπηρέτησης

63,16%

59,70%

63,24%

54,29%

58,90%

55,07%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (ακαδ. 
έτος 2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)



   

Ικανοποίηση φοιτητών από τις παρεχόμενες υπηρεσίες Σελίδα 22 
 

 

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

q1101: Την Ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης

q1102: Το Δανεισμό και το Γραφείο Εξυπηρέτησης

q1103: Τον εντοπισμό και τη διάθεση υλικού από …

q1104: Τα Ηλεκτρονικά μαθήματα (moodle)

q1105: Τα σεμινάρια εκπαίδευσης χρηστών …

q1106: Τα ηλεκτρονικά περιοδικά/βιβλία/βάσεις …

q1107: Τις συνδρομητικές βάσεις της Βιβλιοθήκης …

q1108: Το Ιδρυματικό Καταθετήριο

q1109: Το Eυρετήριο Ελληνικών Περιοδικών

q1110: Τη βοήθεια/καθοδήγηση στην αναζήτηση …

q1111: Το ωράριο λειτουργίας της βιβλιοθήκης

q1112: Τον αριθμό θέσεων εργασίας που …

q1113: Τον αριθμό θέσεων εργασίας στους Η/Υ

q1114: Τη δυνατότητα φωτοτύπισης και εκτύπωσης

q1115: Την προθυμία εξυπηρέτησης

q1116: Την ευγένεια του προσωπικού

q1117: Το βαθμό κατάρτισης του προσωπικού

q1118: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών …

q1119: Υπηρεσίες για ΑΜΕΑ (τηλεφωνικές αιτήσεις, …

q1120: Προσωπικό εξειδικευμένο στην εξυπηρέτηση …

q1121: Πρόσβαση για ΑΜΕΑ

3,71

4,04

3,83

3,99

3,65

3,74

3,68

3,73

3,73

3,72

3,30

3,64

3,52

3,36

4,12

4,14

3,94

3,95

3,65

3,62

3,72

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Βιβλιοθήκη  (ακαδ. έτος 2022-2023)

Μέσος όρος αξιολόγησης από τους φοιτητές με κλίμακα 1-5 (1 καθόλου - 5 πάρα πολύ)



   

Ικανοποίηση φοιτητών από τις παρεχόμενες υπηρεσίες Σελίδα 23 
 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

q1101: Την Ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης

q1102: Το Δανεισμό και το Γραφείο Εξυπηρέτησης

q1103: Τον εντοπισμό και τη διάθεση υλικού από …

q1104: Τα Ηλεκτρονικά μαθήματα (moodle)

q1105: Τα σεμινάρια εκπαίδευσης χρηστών …

q1106: Τα ηλεκτρονικά περιοδικά/βιβλία/βάσεις …

q1107: Τις συνδρομητικές βάσεις της Βιβλιοθήκης …

q1108: Το Ιδρυματικό Καταθετήριο

q1109: Το Eυρετήριο Ελληνικών Περιοδικών

q1110: Τη βοήθεια/καθοδήγηση στην αναζήτηση …

q1111: Το ωράριο λειτουργίας της βιβλιοθήκης

q1112: Τον αριθμό θέσεων εργασίας που …

q1113: Τον αριθμό θέσεων εργασίας στους Η/Υ

q1114: Τη δυνατότητα φωτοτύπισης και εκτύπωσης

q1115: Την προθυμία εξυπηρέτησης

q1116: Την ευγένεια του προσωπικού

q1117: Το βαθμό κατάρτισης του προσωπικού

q1118: Το χρόνο διεκπεραίωσης των διαδικασιών …

q1119: Υπηρεσίες για ΑΜΕΑ (τηλεφωνικές …

q1120: Προσωπικό εξειδικευμένο στην …

q1121: Πρόσβαση για ΑΜΕΑ

64,29%

75,22%

65,58%

73,00%

56,76%

60,00%

59,78%

59,56%

61,33%

63,59%

53,22%

62,02%

55,22%

52,11%

78,60%

79,28%

69,90%

74,87%

53,29%

51,63%

56,52%

Αξιολόγηση υπηρεσιών: Βιβλιοθήκη  (ακαδ. έτος 2022-2023)

Ποσοστό ικανοποίησης (βαθμός ικανοποίησης >=4)


